

Datum: 2024-04-03

Plats: Teams

Närvarande: * Gert Andersson (GA) Ordförande
(* = beslutande) * Eric Emanuelsson (EE) Ledamot
* Jan Forslund (JF) Ledamot
Raymond Johansson (RRJ) Adjungerad
Pär Karlsson Chef (PK) Teknik & Säkerhet & Miljö
SBFs kansli
Rickard Johansson (RJ) Säkerhetsansvarig

Under §222:

Under §§

Frånvarande: Fredrik Rosendal (FR) Teknik SBFs kansli

-
- § 48 **Mötets öppnande**
 - § 49 **Föregående mötesprotokoll**
 - § 50 **Fastställande av mötets dagordning**
 - § 51 **Pågående ärenden**
 - § 52 **Ekonomi**
 - § 53 **Visionsarbetet 2025**
 - § 54 **Fråga dörrsträva**
 - § 55 **Fråga om montering av lätta batterier**
 - § 56 **TR Personlig utrustning**
 - § 57 **Rapport RU**
 - § 58 **Teknikbussen**
 - § 59 **Övrigt**
 - § 60 **Nästa möte**
 - § 61 **Mötets avslutande**

§ 48 Mötets öppnande.

Ordföranden hälsar övriga mötesdeltagare välkommen och förklarar mötet för öppnat.

§ 49 Föregående mötesprotokoll.

Det upprättade, justerade och publicerade protokoll TK 3/2024 kontrollerades för att se att inga bordlagda ärenden eller beslut finns att överföra till detta möte.

§ 50 Fastställande av mötets dagordning.

Föreslagen dagordning för mötet fastställdes.

§ 51 Pågående ärenden.

RRJ har tagit fram ett förslag avseende Vingar för Nat4WD och Gr Hb.
TK föreslår samma regler för båda klasserna.

§ 52 Ekonomi.

Budgeten följs. Ingen återkoppling av 2025 års budget.

Beslut:

§ 53 Visionsarbetet 2025.

TK kommer fokusera på den kommande visionen 2030.
Tillsvidare fortsätter focus på efterkontroller Rally.

Beslut:

§ 54 Fråga dörrsträva

Fråga inkommit om ”galler” typ av dörrsträva för RC. Dagens TR och FIA regler avseende dörrsträvor har genomgått tester och beräkningar.

Beslut: Inga avsteg från alternativen i TR. Alternativen får kombineras t.ex. tillägg av ytterligare sträva. (Tillåtet enligt motsvarande FIA regelverk AppJ 253 kapitel 8)

§ 55 Fråga om montering av lätta batterier

Fråga inkommit om reglerna för montering av flyttade batterier som baseras på tunga blybatterier. Dagens AGM, litiums batterier etc. är mycket lättare och monterings reglerna är mycket överdimensionerade.

Vidare skall eventuellt snabb fäste/montering för litium batterier undersökas (för att snabbt utan verktyg montera ur batteriet vid ev. misstänkt överhettning)

Beslut: Utredds av RJ och JF inför 2025 års TR utgåva.

§ 56 TR Personlig utrustning

Fråga inkommit avseende skillnaden mellan 2023 och 2024 år utgåva.

Beslut: EE och FR går igenom detaljerna

§ 57 Rapport från RU

Inget RU möte sedan senaste TR mötet.

§ 58 Teknikbussen

GA inventerar och tar fram dokumentation på utrustningen.

EE tar utbildnings motorn till SBF kontoret.

RJ tar fram HV el utrustning.

§ 59 Övrigt

Fråga om speciell TK identitetsbricka samt profilkläder.

PK undersöker framtagning av ID brickor för TK medlemmarna. SBF har ej ännu klart med ny profilklädes leverantör.

§ 60 Nästa möte.

Nästa möte planeras till Tisdag den 7 Maj klockan 18:30.

§ 61 Mötets avslutande.

Mötets ordförande GA tackade mötesdeltagarna.

Protokoll upprättat av:

Protokoll justerat av:

Eric Emanuelsson

Gert Andersson